
PROCES VERBAL

încheiat azi, 17 martie 2026, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului
desfăşurat online cu respectarea HotărâriiLocal al municipiului Zalău, care s-a 

Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.
La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 

executivului Primăriei participă următorii: dl Călin-Cristian Fort — viceprimarul 
municipiului Zalău, dna. Claudia Ardelean — director Direcţia Administraţie Publică, 
dna. Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl. Laurenţiu Ghiuruţan - director 
Direcţia Corp Control, dl. Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna Mihaela 
Onuţan - director Direcţia Resurse Umane, dl. Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, 
dna. Adina Predescu - director Direcţia Patrimoniu, dna. Elena-Mădălina Cîmpean - 
arhitect şef Direcţia Urbanism, şefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău. 
Invitaţi: dna. Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl. Sorin 
Criste - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl. Lucian Trif- director Poliţia Locală.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
în data de 16.03.2026, a anunţului de convocare a Consiliului

431 din
Municipiului Zalău,
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr.
16.032026.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice în ziua de 16.03.2026, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare
ale şedinţei.
în continuare, am consemnat următoarele:
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ ....
Declar deschise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Zalău, constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, 
astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri
locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 20 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul
Local îşi poate începe lucrările. „

Consilierii prezenţi sunt: dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus- 
Gabriel Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan 
Dragos dl. consilier Călin-Cristian Forţ, dna. consilier Narcisa-Alexandra Pame dl 
consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Zoltân Takâcs, dl. consilier Claudiu-Mihail 
Marian, dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Gabnela-Carmen Okr, dl. 
consilier Nicolae Fazakas, dna. consilier Adreea-Ioana Jucu, dl. consilier Mihai Crişan, 
dl consilier Andrei Bak6, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dna. consilier Anca- 
Manuela Irimiea, dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dl. consilier Gheorghe Taloş, dna.
consilier Csilla Beczi.

Lipseşte: dl. consilier loan-Bogdan Şerban.



Solicit avizul comisiilor de la preşedinteleDl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl. consilier loan Taloş - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl. consilier Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism aviz

favorabil.
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport — aviz favorabil.
Dl. consilier Dan-Vasile Bercean — comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 

ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei 
şedinţe, aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site. 
bl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma
Online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de

17 martie 2025, ora 09:00

1 .Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza studiu 
de fezabilitate, şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii; 
„Centru de zi pentru copii aflaţi în situaţii de risc de separare de părinţi Zalău”, precum 
şi depunerea de către D.A.S. Zalău spre finanţare a proiectului cu titlul „Centru de zi 
pentru copii aflaţi în situaţii de risc de separare de părinţi Zalău”.

hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza 
D.A.L.I., şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii. 
Reabilitare acoperiş la Şcoala Gimnazială „George Coşbuc” din mun. Zalau”, precum 

şi depunerea de către UAT Municipiul Zalău spre finanţare a proiectului cu titlul 
„Reabilitare acoperiş la Şcoala Gimnazială „George Coşbuc” din mun. Zalău”.
3 .Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Creşterea eficienţei energetice a Şcolii Gimnaziale „Mihai
Eminescu” - corp B şi sala de sport din municipiul Zalău”. . . .

hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice aferenta 
„Reparaţii capitale - Amenajare domeniu public str. Văii” din Municipiul

2.Proiect de

4.Proiect de 
lucrării de 
Zalău.
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lucrări suplimentare la5. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării 
obiectivul de investiţii „Construire locuinţe nZEB plus pentru tineri, în Municipiul 
Zalău” - adaptare la teren şi asigurare utilităţi.
6. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău, a bunurilor realizate la finalizarea investiţiei „Executare reţea de canalizare 
menajeră cu staţie de pompare şi refulare în str. Cetinei, care deserveşte Centrul de 
recuperare, tratament şi îngrijire „ACASĂ” din municipiul Zalău, judeţul Sălaj” şi 
aprobarea transmiterii în concesiunea OPERATORULUI - S.C. Compania de Apă 
Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul 
Hidrografic Someş-Tisa, ’în calitate de autoritate delegantă, în baza Contractului de 

delegare nr. 26717 /12.07.2006.
Diverse

unor

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
numărul proiectului de hotărâre, al Anexei sau articolului din PH 1 la care aveţi un 
interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin. 1 Cod administrativ şi la 

care nu veţi participa la vot.
Dna. consilier Csilla Beczi - La proiectul de hotărâre numărul 3 nu particip.
Dl. consilier Daniel Taloş - La proiectul de hotărâre numărul 2 nu particip.
Dl! consilier Mihai Crişan - La proiectul de hotărâre numărul 6 nu particip.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
1 .Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza studiu

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii:de fezabilitate, şi a
„Centru de zi pentru copii aflaţi în situaţii de risc de separare de părinţi Zalau , precum 

de către D.A.S. Zalău spre finanţare a proiectului cu titlul „Centru de zişi depunerea . ^
pentru copii aflaţi în situaţii de risc de separare de pănnţi Zalău .
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platformă online.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier Ciprian Pamfil Vlaicu.
Cu 19 voturi pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre aprobarea documentaţiei 
tehnico-economice, faza studiu de fezabilitate, şi a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiţii: „Centru de zi pentru copii aflaţi m situaţii de risc de 
separare de părinţi Zalău”, precum şi depunerea de către D.A.S. Zalau spre finanţare a 

titlul „Centru de zi pentru copii aflaţi în situaţii de risc de separare deproiectului cu 
părinţi Zalău”.

Se adoptă hotărârea nr. 69 
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ . . , . o ^
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza 
DALI si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii:



„Reabilitare acoperiş la Şcoala Gimnazială „George Coşbuc” din mun. Zalău”, precum 
şi depunerea de către UAT Municipiul Zalău spre finanţare a proiectului cu titlul 
„Reabilitare acoperiş la Şcoala Gimnazială,,George Coşbuc din mun. Zalău . 
ibl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier Ciprian Pamfil Vlaicu.
Dl. consilier Daniel Taloş nu a participat. ^
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre aprobarea documentaţiei 
tehnico-economice, faza D.A.L.I., şi a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiţii: „Reabilitare acoperiş la Şcoala Gimnazială „George Coşbuc 
din mun. Zalău”, precum şi depunerea de către UAT Municipiul Zalău spre finanţare a 
proiectului cu titlul „Reabilitare acoperiş la Şcoala Gimnazială „George Coşbuc” dm 

mun. Zalău”.

Se adoptă hotărârea nr. 70

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Creşterea eficienţei energetice a Şcolii Gimnaziale „Mihai 
Eminescu” - corp B şi sala de sport din municipiul Zalău”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dna. consilier Csilla Beczi nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre aprobarea executăm 
lucrări suplimentare la obiectivul de investiţii „Creşterea eficienţei energetice a Şcolii 
Gimnaziale „Mihai Eminescu” - corp B şi sala de sport din municipiul Zalău .

unor

Se adoptă hotărârea nr. 71

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ . ,
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice aferenta 
lucrării de „Reparaţii capitale - Amenajare domeniu public str. Văii” dm Municipiul

Dll^preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.

Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentm-20 voturi. împotrivă-Nu sunt. Abţineri-Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentm” a fost adoptat proiectul de hotărâre aprobarea documentaţiei 
tehnico-economice aferentă lucrării de „Reparaţii capitale - Amenajare domeniu 

public str. Văii” din Municipiul Zalău.



Se adoptă hotărârea nr. 72

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Construire locuinţe nZEB plus pentru tineri, în Municipiul 
Zalău” - adaptare la teren şi asigurare utilităţi.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre aprobarea executăm 
lucrări suplimentare la obiectivul de investiţii „Constmire locuinţe nZEB plus pentm 
tineri, în Municipiul Zalău” — adaptare la teren şi asigurare utilităţi.

unor

Se adoptă hotărârea nr. 73

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ ...
6.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 

bunurilor realizate la finalizarea investiţiei „Executare reţea de canalizare 
menajeră cu staţie de pompare şi refulare în str. Cetinei, care deserveşte Centml de 
recuperare, tratament şi îngrijire „ACASĂ” din municipiul Zalău, judeţul Salaj şi 
aprobarea transmiterii în concesiunea OPERATORULUI - S.C. Compania de Apa 
Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentm Dezvoltarea Infrastmcturii în Bazinul 
Hidrografic Someş-Tisa, în calitate de autoritate delegantă, în baza Contractului de 

delegare nr. 26717/12.07.2006.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentm - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Mihai Crişan nu a participat. ^ ,
Cu 19 voturi „pentm” a fost adoptat proiectul de hotărâre cuprinderea m evidenţele 
patrimoniale ale Municipiului Zalău, a bunurilor realizate la finalizarea 

investiţiei „Executare reţea de canalizare menajeră cu staţie de pompare 
str Cetinei care deserveşte Centml de recuperare, tratament şi îngrijire „ACASA dm 
municipiul’ Zalău, judeţul Sălaj” şi aprobarea transmitem în concesiunea 
OPERATORULUI - S.C. Compania de Apă Someş S.A. pnn Asociaţia Regiona a 
pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul Hidrografic Someş-Tisa în calitate de 

autoritate delegantă, în baza Contractului de delegare nr. 26717 /12.07.2U06.

Zalău, a

Se adoptă hotărârea nr. 74

5



Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ 

Diverse
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - • • -i j
ora 13:00, va avea loc dezbaterea publică privind ordonanţa referitoare la jocurile de 
noroc. Dacă timpul vă permite, vă rog să fiţi prezent în sală la această dezbatere.
Ca informare, ieri am avut o şedinţă online cu Asociaţia Municipiilor din România, 
precum şi cu o parte din reprezentanţii acestor case de jocuri şi cu preşedintele Oficiului 
National al Jocurilor de Noroc, în cadrul căreia am discutat pe marginea legislaţiei şi
s-au clarificat câteva aspecte. ^ ... • • ••
Din cele discutate ieri, nu există diferenţe majore între abordări. Există câteva municipii 

adoptat hotărâri de Consiliu Local şi au interzis complet aceste activităţi (Reşiţa

Vreau să vă reamintesc că luni 23.03.2026, la

care au
si Slatina). .... . -
în rest, fiecare municipiu are propria variantă; în linii mari acestea sunt asemanatoare,
însă diferă în ceea ce priveşte locaţiile, numărul acestora şi impactul social şi economic, 
aspecte analizate individual.
în ceea ce priveşte municipiul Zalău, va fi necesară elaborarea unui regulamen, 
supunerea acestuia transparenţei decizionale şi, ulterior, adoptarea pnn hotarare de 

Consiliu Local, în termen de 60 de zile de la publicarea ordonanţei.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

si vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

CĂUN^RISTIAN FORŢ

CONTRASEMNEAZĂ
PENTRU

SECRETAR GENERAL,
\ DIRECTOR D.A.P.
i 1 CLAUDIA-FLORICA ARDELEAN

D.R.U./S.AAuJ.-C.F.a/f.C.
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